Русская Православная Церковь Царской Империи <u>Послание от Державного Патриарха Зосимы</u> Дух Святый – мой Путеводитель. Часть 25

Сокровище на Небесах.

Господи, благослови!

Сие Горнее Сокровище — это Дух Святый, Его прикосновение. Жизнь в соединении с Ним - это счастье неописуемое!

Святый Силуан Афонский был верующим человеком, еще до прибытия на Святую Гору имел Церковное Благоговение. Спросил у Святого Иоанна благословение на поездку в обители Афонские, то есть поступил не по своеволию. По приезду на Святую Гору он исповедался и восхотел жизни уединенной, монашеской. Все это, конечно, пленила его Благодать, которая касалась к душе человека, к силам души. Но в человеке главное — это сердце духовное наше, само чувствилище души. И если Дух Святый не входит в само сердце, то человек не перерождается духовно свыше. Вот и со Святым Силуаном мы видим, что ему пришлось пережить страшные муки, страшные томления сердца, угнетение, уныние, отчаяние, в котором он даже произнес слова: «Господи, Ты неумолим». И после сего к нему явился Христос и уязвил Духом Святым сердце Силуана.

Мои дорогие, говорю вам, что до этого момента и после него Святый Силуан стал другим. Что же это за уязвление такое? Это Дух Святый пришел в само чувствилище души, в сердце и принес великую радость познания о Живом Боге. Только после этого у человека открываются глаза. Только в этом познается Бог, познается Красота Горнего Мира, и Она так сильно пленит человека, что все вокруг творимое и происходящее становится чуждым. То есть все мирское - все это суета. Сердце пленится к Горнему Небу и видит Его, и скучает по Нему, и радуется о Нем. Человек в этот момент находит Сокровище, которое помогает все пережить, понимаете? А до этого момента как бы нет стимула перетерпеть, не осуждать и так далее.

Когда приходит Дух Святый, то в основном на земле находится только тело, а душа всеми силами души и мыслями устремляется на Небо. Имея такие чувства духовные к Богу, мы только в это время поистине исполняем добрые слова Святого Серафима Саровского о том, что все нужно делать ради Христа. Дух пленит сердце, и ты делаешь все только ради Него. Ради Спасителя убегаешь от споров, перестаешь себя хвалить и выпячивать перед людьми, не показываешь на вид свои знания, не осуждаешь, убегаешь от всяких споров, то есть оставляешь грех ради Любимого Христа и добрые дела творишь тоже только ради Любимого Спасителя. Ибо Бог - Дух Святый, тебе ясно открывает, что Ему угодно, а что нет, осознавая, что ты делаешь только то, что угодно Любимому.

О, Душе Святый, мой Любимый, только не уходи, ибо не могу жить без Тебя. Ты мое Сокровище, мое Счастье, мой Господь, мое Дыхание, Жизнь моя. Когда Ты приходишь в мое сердце и вдохновишь на дело, то аз делаю его в радости о Тебе и ради Тебя. А если Тебя нет, то ничего, кроме скорби и уныния, не вижу в себе. Без Тебя одни язвы, тьма и страдание. Боже, не оставь меня грешного, ибо ты благоволил открыться моему сердцу и знаешь, что аз полюбил Тебя всею крепостью моею, всеми силами и мыслями, всею душою, всем помышлением моим, и не могу жить без Тебя! А Господь милостиво отвечает: «Нет, не всеми силами души ты полюбил Меня, ибо еще сидят страсти в

тебе, недобрые желания. Посему Я вынужден по временам оставлять тебя, чтобы обнаружить сие плохое желание, чтобы ты, увидев его, смирился и покаялся ради Меня. Тогда Аз вновь приду к тебе и буду вечерять с тобою и утешу тебя. Дух Мой до ревности любит тебя, Мое создание, посему Аз желаю очистить твое сердце от грязи. Не унывай и не печалься, ибо Аз всегда буду поддерживать тебя и никогда надолго не оставлю», - так говорит Дух Святый с душою каждого человека, которого Он уязвил Любовью Своею. И душа поистине ради Христа и скорби терпит, и доброе творит, за это получает плоды Духа Святаго.

Душа монаха, она пленится сей Любовью к Богу, и вроде телом еще на земле, а сердцем на Небе, всеми силами души устремляется на Небо. А когда лишается сего, то скорбит и плачет, и ей совсем нет дела до споров, осуждений, доказываний, обвинений в своем несчастье других и так далее, и тому подобное. Все это чуждое. Ибо знает душа, что все от Бога: и скорби, и радости, и даже демоны без попущения Божия не подчиняются сатане.

Мои дорогие друзья, мне известно, что Дух Святый вскоре придет ко многим из вас, и Сие Славное Сокровище возгорится Огнем Благодати в сердцах ваших, а от вас и другим передастся. Сие будет великим возрождением Руси. Тогда многие познают, кто мы такие, что мы Дети Божии, что мы за Истину Православия стоим. Тогда вы будете счастливы, что находитесь избранием Божиим в РПЦ ЦИ, в Русской Православной Церкви Царской, Которая не предала Бога, Которую Бог сохранил от бесовского равноправия религий!

Дети, потерпите, ибо не от себя аз это говорю вам, но Дух Святый, Любимый мой, сие для вас открывает. А Дух Божий говорит только Истину. В тот день и в те дни даже враги узнают, что мы дети Бога Живаго.

Я понимаю, что не имея сего сокровища в сердце, тяжело противостоять врагу, очень тяжело не умничать, тяжко пережить уныние, неверие и всякие подобные состояния. Но если бы Святой Силуан не пережил сие страдание, то и Дух Божий не пришел бы. Понимаете? Через сие страдание вы очиститесь, и кому больнее, тому радостнее будет.

Я вижу, что многие из вас тяготятся мирскими мыслями, спорами, умничеством, унынием, неверием, осуждением. Гоните это всё! Кто больше сил направит на отгнание этого всего, тому больше радости подастся! Вы все мне дороги, мои родные, мы многое уже пережили, потерпите немного. Мы должны во всем уподобиться Образу Христову и Его Страданиям.

Если со дня взятия Христа врагами и до Распятия и Смерти прошло два дня, то день за год и мы потерпим. Мы должны во всем покориться Воле Божией, но зато со Христом совоскреснем еще здесь в Благодати. То, как было со Святым Силуаном, то произойдет и с нами, кому, какою мерою отмерит Бог. За ваше стояние в Вере за Сына Божия нам Отец Небесный и Дивная Царица сильно вас утешат. Бог в долгу не останется. Вы будете благодарить Бога за все, и многие люди придут уже не к нам, а к Духу Святому, находящемуся посреди нас. Сохраняйте мир, тепло, покой и любовь, насколько это возможно. Носите тяготы ближних, верьте и будет вам. С Богом, мои дорогие! Спасайтесь! Державный Зосима.